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Загальний опис дисципліни 

Вивчення дисципліни «Професійна і корпоративна етика» є надзвичайно актуальним у 

сучасних умовах, оскільки формує у здобувачів освіти систему моральних цінностей, 

необхідних для ефективної професійної діяльності, сприяє розвитку культури ділового 

спілкування, відповідальності та доброчесності, а також забезпечує здатність приймати етично 

обґрунтовані рішення в умовах професійних викликів і міжособистісної взаємодії.  

 Мета: сформувати у здобувачів освіти систему знань про моральні норми професійної 

діяльності, принципи корпоративної культури та етичної поведінки в організації.. 

          Завдання: 
- ознайомити з основами етики як науки; 

- вивчити принципи професійної етики; 

- сформувати навички ділового спілкування; 

- розвинути відповідальність та етичну культуру;  

- засвоїти норми корпоративної поведінки. 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

ЗК1.Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного, 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК2.Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

ЗК3.Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

Спеціальні 

компетентності: 

СК1. Розуміння принципів і норм права та використання їх у 

професійній діяльності. 

СК2. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  

СК8. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію під час розв’язання професійних завдань.  

СК 10. Розуміння принципів психології та використання їх у 

професійній діяльності.  

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній 

діяльності.  

РН 12. Демонструвати навички командної роботи, лідерства для 

налагодження комунікації в професійній діяльності.  

РН16. Застосовувати знання з психології для розв’язання 

професійних завдань. 

 



Теми лекцій: 

1 Поняття професійної етики 

2 Етичні принципи професійної діяльності 

3 Професійна відповідальність 

4 Етика ділового спілкування 

5 Корпоративна культура організації 

6 Етичні кодекси підприємств 

7 Етика керівника і підлеглого 

8 Конфлікти в організації та їх етичне вирішення 

Теми семінарських занять: 

1 Професійна етика та її значення у діяльності фахівця 

2 Етичні стандарти поведінки фахівця у професійному середовищі 

3 Етика ділового спілкування та культура мовлення 

4 Цінності організації та їх вплив на поведінку працівників 

5 Побудова конструктивних взаємин у трудовому колективі  

6 Етичні аспекти вирішення конфліктів у професійному середовищі 
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